



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE COMUNALĂ NR. 38 FURCULEȘTI
JUDEȚUL TELEORMAN
Comuna FURCULEȘTI, strada Principală, nr. 38, jud. Teleorman
tr.furculesti@bec.ro

Proces-verbal nr. 16

Anul 2024, luna aprilie, ziua 20, în mun. Alexandria, Jud. Teleorman.

Procuror Vrăjitoru Alexandru Cristian, în calitate de președinte al Biroului de Circumscripție Electorală nr. 38 Furculești, județul Teleorman.

În conformitate cu dispozițiile Legii nr. 115/2015 pentru alegerea administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali, precum și OUG 21/2024, privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, am procedat la accesarea căsuței de e-mailul transmis de Autoritatea Electorală Permanentă pentru BEC nr. 38 Furculești, respectiv tr.furculesti@bec.ro, ocazie cu care am constat că din cauza unor dificultăți tehnice existente mai multe e-mailuri transmise de către Biroul Electoral Județean nu s-au încărcat pentru a putea fi vizualizate.

În acest sens am procedat la accesarea și configurarea adresei de e-mail pe un nou dispozitiv, respectiv pe un laptop, motiv pentru care am constatat că pe

lângă e-mailurile de informare transmise de către Biroul Electoral Județean Teleorman, au mai fost încărcate și e-mailuri noi respectiv un e-mail transmis de către partidul SOS ROMÂNIA pentru desemnarea reprezentantului Bidilici Tiberiu Bogdan și un e-mail transmis de către Partida Romilor Pro-România, prin care s-a solicitat retragerea reprezentantului Patidei Romilor Pro- Europa din B.E. C. Nr.38 al comunei Furculesti, Boboc Aurelian și a rezervei Pana Cezar Florin, deoarece com.Furculesti nu se regaseste în anexa care cuprinde localitatile aprobate de Grupul Parlamentar al Minoritatilor Nationale pentru care s-a primit împuternicire la nivel județean.

Având în vedere cele constatate, s-a procedat la înregistrarea celor două cereri în Registrul Biroului Electoral nr. 38 Furculești.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

